

推耙鏖

中共中央政治局召开会议

决定设立中央军民融合发展委员会 审议《中央政治局常委会听取和研究全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》

习近平主持会议

新华社北京1月22日电 中共中央政治局1月22日召开会议,决定设立中央军民融合发展委员会...

一领导军民融合深度发展,向中央政治局、中央政治局常务委员会负责。

会议对全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组和中央书记处2016年的工作给予充分肯定...

平同志为核心的党中央权威,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致...

会议强调,今年我们将召开党的十九大,也是实施十三五规划的重要一年,推进供给侧结构性改革的深化之年...

全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组要自觉坚持党中央集中统一领导...

会议还研究了其他事项。

新华社北京1月22日电 中共中央政治局1月22日下午就深入推进供给侧结构性改革进行第三十八次集体学习...

国家发展改革委宏观经济研究院陈东琪研究员就这个问题进行讲解,并谈了意见和建议。

中共中央政治局各位同志认真听取了讲解,并就有关问题进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出,深入推进供给侧结构性改革是当前我国经济发展必须抓紧抓好的一件大事...

习近平强调,综合分析当前制约我国经济发展的因素,有周期性、总量性的,但主要是结构性的。结构性问题,供给和需求两侧都有,但矛盾的主要方面在供给侧...

习近平指出,要处理好政府和市场的关系。使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用,是推进供给侧结构性改革的重大原则...

习近平强调,要处理好短期和长期的关系。要立足当前、着眼长远,从化解当前突出矛盾入手,从构建长效机制、重塑中长期经济增长动力着眼...

习近平指出,要处理好减法和加法的关系。做减法,就是减少低端供给和无效供给,去产能、去库存、去杠杆,为经济发展留出空间...

习近平指出,要处理好减法和加法的关系。做加法,就是扩大有效供给和中高端供给,补短板、惠民生,加快发展新技术、新产业、新产品...

会上,自治区政协党组、主席会成员就学习贯彻李纪恒书记在党委常委会议听取五个党组汇报时的讲话精神作了交流讨论...

自治区政协党组召开(扩大)会议 任亚平主持并讲话

本报1月22日讯(记者 郭俊楼)1月22日下午,自治区政协党组召开(扩大)会议,传达学习自治区党委书记李纪恒在党委常委会议听取自治区人大、政府、政协、法院、检察院党组工作汇报时的讲话精神...

会上,自治区政协党组、主席会

转型升级的内蒙古脚步

详见第2版

习近平同党外人士共迎新春

代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员,致以新春的祝福

俞正声张高丽出席

新华社北京1月22日电(记者 邹伟 崔静)在中华民族传统节日丁酉鸡年春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平22日下午在人民大会堂同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表欢聚一堂,共迎佳节...

挚的问候和新春的祝福。

中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声,中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽出席。

民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席张宝文、民建中央主席陈昌智、民进中央主席严隽琪、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席韩启德、台盟中央主席林文漪,

全国工商联主席王钦敏和无党派人士代表郭雷、苏士澍等应邀出席。应邀出席的还有全国政协副主席董建华、何厚铤,已退出领导岗位的各民主党派中央、全国工商联原主席、第一副主席和常务副主席。

林文漪代表各民主党派中央、全国工商联和无党派人士致辞。她表示,过去一年,中共十八届六中全会胜利召开,确立习近平同志为中共中央的核心、中共全党的核心,是全国人民众望所归...

开,确立习近平同志为中共中央的核心、中共全党的核心,是全国人民众望所归。中国共产党始终以自身建设的突出成就引领着全民族发展进步,以人民为中心的发展思想焕发出无限生机活力...

李纪恒在呼和浩特市武川县调研慰问时强调

始终把人民群众放在心中脑中

本报1月22日讯(记者 刘晓冬)1月22日,自治区党委书记李纪恒来到呼和浩特市武川县,看望慰问困难群众,调研脱贫攻坚、县域经济发展等情况。他强调,各级党组织和广大党员干部特别是领导干部一定要进一步增强四个意识,特别是核心意识、看齐意识,向习近平总书记看齐,向党中央看齐,做到以人民为中心,以人民甘苦为甘苦,牢固树立以人民为中心的发展思想,始终直通人民群众,始终把人民群众放在心中脑中,始终怀着强烈的忧民、爱民、为民、惠民之心,察民情、接地气,倾听群众呼声,反映群众诉求,推动自治区党委政府的决策部署落地落实落地。

天寒地冻,山路蜿蜒。李纪恒来到武川县得胜沟乡,参观了大青山抗日游击根据地展馆,重温红色记忆,缅怀革命先烈。他叮嘱大家要继承革命先烈优良传统,不忘初心,继续前进,努力在新一轮改革发展中创造出无愧于组织、无愧于人民、无愧于时代的业绩。

春节快到了,我代表自治区党委、政府给大家拜年了,祝大家在新的一年里身体健康,阖家幸福,日子越过越红火!李纪恒亲切看望了得胜沟乡后营子村低保户侯亮、黄茂窑子村贫困户刘发旺和武川县可镇贫困户王荣华、抗战老战士王锦绣。每到一户,李纪恒都关切地询问大家的生产生活情况,认真查看他们生产生活物资储备不足,年货采购的齐不齐,并向他们送上节日的祝福。李纪恒要求,各级党组织和广大党员干部要真心诚意、锲而不舍地为群众做好事、办实事、解难事,切实把以习近平同志为核心的党中央的关怀和温暖送到老百姓心坎上,涓滴细流汇成江海,件件实事合成大事,让老百姓从身边的变化和实实在在的生活改善中,切身感受到党和政府的关心、关怀与关爱。



1月22日,自治区党委书记李纪恒来到呼和浩特市武川县可镇鑫都雅苑小区,亲切看望慰问建国前老党员、抗战老战士王锦绣老人。

进。要聚焦如期实现脱贫攻坚目标,坚持精准扶贫、精准脱贫基本方略,采取超常举措,拿出过硬办法,推动资源要素向老少边穷地区优先集聚,民生政策向老少边穷地区优先倾斜,重大项目向老少边穷地区优先布局,进一步发动群众,进一步转变作风,不断加大力度、加快速度、加紧进度,确保如期实现脱贫攻坚目标,尽快使老少边穷地区面貌全面改善,各族人民生活全面提升。

保障改善民生,实现脱贫摘帽,全面建成小康社会根本上要靠发展。李纪恒来到蒙健生物科技有限公司,蒙源食用菌有限公司,实地考察了解企业科研生产情况和精准扶贫项目实施情况。他强调,要从战略和全局的高度,充分认识加快发展县域经济的重要性,把强县和富民统一起来,因地制宜走出

一条符合自身实际、突出本地特色的县域经济发展新路,为决战脱贫攻坚、决胜全面小康打下坚实基础。着力抓产业发展,着力构建各具特色、充满活力的县域经济发展新格局。着力抓项目建设,抓好改善民生、优化环境,提高人民群众幸福感的重大社会事业项目。着力抓城乡统筹,推动县城、特色小镇、美丽乡村对接融合,形成城乡互动、良性循环的发展机制。着力抓环境优化,营造良好的政策环境、社会环境、政务环境、市场环境、人居环境。着力抓社会管理,加强和创新社会管理,构建县域立体化社会治安防控体系,确保城乡居民安居乐业,社会安定有序。

调研期间,李纪恒听取了呼和浩特市及武川县脱贫攻坚工作汇报。他强调,打赢脱贫攻坚战,加快县域经济发展,做好基层各项工作,关键在党,关键在党要管党、从

治党。要认真落实全面从严治党责任,把抓好党建作为最大政绩,坚持真管真严、敢管敢严、长管长严,坚持党建工作与中心工作一起谋划、一起部署、一起考核,确保管党治党责任落到实处,努力营造风清气正、干事创业的良好政治生态。要深入贯彻党的十八届六中全会精神,以加强和规范党内政治生活,加强党内监督为主要抓手,坚持不懈地深化思想理论武装,严格干部队伍管理监督,加强基层党建工作,驰而不息推进作风建设,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争,推动全面从严治党向基层延伸、向全体党员覆盖,推动基层党组织建设全面进步、全面过硬,不断提高基层党组织的凝聚力、战斗力和号召力。

自治区领导云光中、罗永钢陪同调研慰问。